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ACTA PARA DOCENTES DE NIVEL MEDIO-TELESECUNDARIA
Acta No xx: En la cabecera del Departamento de XXXX siendo, las (XX:XX) XX horas con XX minutos del día xx (xx) del mes de XXX dos mil diecisiete, constituídos en las instalaciones que ocupa el Nombre de la Dirección Departamental de Educación de XXXXXX, ubicado en xx, las siguientes personas, Nombres completos Y puestos funcionales de quienes representan la Comisión de Oposición y Regularización., quienes subscriben la presente acta con el objeto de dejar constancia de lo siguiente:  : PRIMERO:  De conformidad con el Acuerdo Ministerial Numero 2165-2017 de fecha 26 de julio de 2017 que emite las normas que regulan el Proceso de Oposición y Regularización para Docentes de Telesecundaria que actualmente laboran bajo los Renglones Presupuestarios 021 “Personal Supernumerario “ y 022 “Personal por Contrato y para quienes aspiran como docentes, y que establece el Proceso a Oposición a Puestos Docentes de Catedrático Especializado Tiempo Completo, especialidad Telesecundaria bajo el Renglón Presupuestario 011 “personal Permanente.   SEGUNDO: Se hace constar que se recibieron XXXX expedientes para el nivel y modalidad indicados por lo que después de haber efectuado la respectiva calificación de todos los expedientes ingresados, el otorgamiento de punteos de acuerdo a la normativa legal se establece en orden descendente de la manera siguiente:

Docente Participante                                    Punteo
	
	


TERCERO: Los ganadores de los puestos a oposición son (nombres y apellidos de las personas quienes obtuvieron el primero y segundo lugar (en caso fueran 2). Los demás docentes participantes quedan fuera de proceso.
CUARTO: No habiendo más que hacer constar, se da finalizada la presente acta en el mismo lugar,  cuarenta y cinco minutos después  de su inicio,  la que leída y ratificada firmamos los que en ella intervenimos.



